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MODELOS DE EJERCICIOS DE EXPRESIÓN PARA LOS TEXTOS DE SELECTIVIDAD
(Textos escritos por Laura Campo, alumna de 2ºBachillerato 2012-2013)

1. Accordez-vous de l’importance à la tenue vestimentaire en milieu scolaire? Justifiez votre réponse.
À mon avis, il est important de s’habiller correctement pour montrer un certain respect envers tes compagnons et tes professeurs.

Il faut dire aussi qu’il est un peu radical d’interdire de porter une sorte de Vêtement puisqu’on a tous le droit à la liberté d’expression.

En général, tous les élèves s’habillent correctement, suf des cas vraiment spéciaux òu tu te poses la question: “S’habille-t-il correctement?”

Pas de problèmes: la solution à tout: Les parents! Oui, et bien, en général les parents n’accepteront pas que leurs enfants soient mal vus à cause de leur tenue vestimentaire. Heureusement, le jugement de la societé contribue assez à qu’il y ait une tenue réglementaire correcte en général.

2. Pensez-vous qu’il serait posible de commencer une vie à deux sans amour?
A) Sincèrement, je crois que c’est important de connaître les opinions actuelles dans la societé. Possible? Bien sûr que c’est posible! Ce qui varie, c’est l’efficacité que la relation pourrait avoir. À mon avis, cela dépend des deux personnes. Après cela, il y a des statistiques qui indiquent le pourcentage de la réussite des relations qui cohabitent et qui partagent leur vie.
Donc, oui, c’est posible à mon avis, mais cela ne veut pas dire que cela fonctionnera à tous les coups! Après tout, qui n’est pas susceptible de tomber amoureux à n’importe quel moment?
B) Actuellement, ces cas son très présents dans d’autres réligions. C’est très intéressant car cela analyse les différents points de vue sociaux et réligieux. Je pensé que c’est très posible, mais cette unión pourrait être provoquée soit parce que c’est convenable, soit parce que c’est une obligation, dans beaucoup de cas, familiale. Dans le premier cas ça me semble tout à fait respectable. Dans le deuxième c’est de même respectable, mais en comparaison avec notre societé, c’est une manque de liberté pour une personne qui veut choisir son futur mari o usa future femme.

C’est donc posible de commencer une vie à deux sans amour, et, qui sait, de tomber amoureux plus tard!
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